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السؤال الأول:

أعرّف التوزيع السكاني:

التوزيع السكاني: نصيب كل وحدة جغرافية من السكان؛
كالقارات والدول والمناطق الإدارية والمدن والأحياء.

 

السؤال الثاني:

أبينّ سبباً واحداً لدراسة التوزيع السكاني:

تحديد التركز السكاني، تحديد وظائف المدن، وتوزيع الخدمات وفقاً لحاجة كل
تجمّع سكني.

 

السؤال الثالث:

أضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة الخاطئة:

أ- (×) يتوزع السكان على الخارطة توزيعاً منتظماً.

ب- (×) من الدول المزدحمة بالسكان في قارة إفريقيا دولة الصومال.

ج- (√) أعيش في القارة الأكثر سكاناً.
 

السؤال الرابع:

من مناطق التركز السكاني في وطني المملكة العربية السعودية:

منطقة الرياض. .1
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منطقة مكة المكرمة. .2

المنطقة الشرقية.   .3

 

السؤال الخامس:

أعلل: قلة السكان في الربع الخالي من وطني:

لأنها منطقة صحراوية قليلة الأمطار.
 

السؤال السادس:

أسماء القارات في المستطيلات:

 


